

Συνέντευξη | ΠΑΝΟΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ, πρόεδρος των Ανεξάρτητων Ελλήνων

▶ ΣΤΟΝ ΤΑΣΟ ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ



«Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ, ΚΙΔΗΣΟ και ΠΟΤΑΜΙ θέλουν να επιβάλουν τα σχέδια των δανειστών»

«Με τον ΣΥΡΙΖΑ να δούμε αυτά που μας ενώνουν και όχι αυτά που μας χωρίζουν»

Γέφυρα στον ΣΥΡΙΖΑ για μετεκλογική συνεργασία ρίχνει ο πρόεδρος των Ανεξάρτητων Ελλήνων Πάνος Καμμένος, επαναλαμβάνοντας, ωστόσο, ότι θα

επιμένει στις κόκκινες γραμμές που έχει θέσει το κόμμα του. Αποκλείει οποιαδήποτε συνεργασία με Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ, ΚΙΔΗΣΟ και Ποτάμι.

• **Πώς μπορείτε να αντισταθείτε στο κλίμα πόλωσης που διαμορφώνεται το τελευταίο διάστημα; Οι περισσότερες δημοσκοπήσεις σας δείχνουν στα όρια της κοινοβουλευτικής εκπροσώπησης. Πόσο αισιόδοξοι είστε για την επόμενη μέρα μετά τις εκλογές;**

Μέχρι τώρα δεν υπάρχει δημοσκόπηση που να μας δείχνει «εκτός». Είναι αλήθεια ότι υπάρχει πόλωση. Από εκεί και πέρα ο ελληνικός λαός πρέπει να αποφασίσει τι θέλει. Την αλαζονεία της αυτοδυναμίας του ΣΥΡΙΖΑ ή μια κυβέρνηση στην οποία οι Ανεξάρτητοι Έλληνες μπορούν να εγγυηθούν τις κόκκινες γραμμές για τα εθνικά θέματα, τα θέματα της θρησκείας και τα θέματα της προστασίας της ιδιοκτησίας;

• **Σε μια πιθανή κυβέρνηση με κορμό τον ΣΥΡΙΖΑ λέτε ότι θα παίξετε τον ρόλο του εγγυητή για τα εθνικά θέματα και ότι, σε περίπτωση που επιχειρηθεί, για παράδειγμα, ο χωρισμός Κράτους-Εκκλησίας, θα τη ρίξετε από την πρώτη μέρα. Πόσο συμβατές είναι οι θέσεις σας με αυτές του ΣΥΡΙΖΑ και πώς μπορείτε να συνεργαστείτε;**

Πρέπει να δούμε αυτά που μας ενώνουν και όχι αυτά που μας χωρίζουν. Πιστεύω ότι μια κυβέρνηση εθνικής ενότητας με στόχο να αντιμετωπίσει την ξένη κατοχή στη χώρα μας, τον εκβιασμό από το τρίδυμο Σαμαρά-Βενιζέλου-Παπανδρέου με τη βοήθεια του Θεοδωράκη που θα οδηγήσει σε νέα μνημόνια και σε νέα

εξαθλίωση του ελληνικού λαού και η καλή πρόθεση να ενώσουμε τους Έλληνες και να μην ακολουθήσουμε την πολιτική των δύο άκρων, αλλά την πολιτική της εθνικής θέσης, νομίζω ότι μπορούν να βοηθήσουν στο να μπορούν να γίνουν αποδεκτές οι κόκκινες γραμμές οι δικές μας, αλλά και από την άλλη πλευρά να υπάρχει μία κοινή πολιτική που θα είναι ακόμα πιο ισχυρή στις διαπραγματεύσεις με τους δανειστές.

• **Υπάρχει και το μεγάλο κενό που σας χωρίζει με τον ΣΥΡΙΖΑ στο Μεταναστευτικό, το οποίο επανέφερε ο κ. Σαμαράς από τον φράχτη του Εβρου και μάλιστα με άκομφο τρόπο, ταυτίζοντας τους φανατικούς ισλαμιστές τρομοκράτες με το σύνολο των μουσουλμάνων που μεταναστεύουν στην Ευρώπη.**

Ο κ. Σαμαράς παραληρεί. Εφτασε σε σημείο να αναφέρει από τη Θεσσαλονίκη ότι είναι ο προστάτης της Ορθοδοξίας, την ώρα που η κυβέρνηση του είναι εκείνη που κατήργησε την αργία της Κυριακής. Όσον αφορά το θέμα της μετανάστευσης, η αναφορά του κ. Τσίπρα στη Θεσσαλονίκη για το θέμα της αναστολής της Συνθήκης του Δουβλίνου II σε περίπτωση που η Τουρκία δεν τηρήσει τη συμφωνία επαναπροώθησης, νομίζω ότι είναι το κοινό σημείο. Ο κ. Σαμαράς προφανώς φαντάζεται μεθόδους Βορίδη. Δεν αντιμετωπίζονται έτσι τα προβλήματα.

• **Από την Καλαμάτα επιτεθήκατε στην κυβέρνηση με αφορμή τις διατάξεις για την καύση των νεκρών**

και την απόφαση για το σύμφωνο συμβίωσης των ομοφύλων. Γιατί διαφωνείτε;

Απλώς έδειξα ότι η κυβέρνηση αυτή, όταν βγαίνει ο Σαμαράς και λέει ότι είναι ο προστάτης της Ορθοδοξίας και δεν θα κατεβούν οι εικόνες, είναι η κυβέρνηση που συγκρούστηκε με την Εκκλησία και τις απόψεις της. Όπως στα θέματα της καύσης των νεκρών, στο σύμφωνο συμβίωσης - γάμος των ομοφύλων ή στην κατάργηση της αργίας της Κυριακής. Η υποψηφιότητα της ανιψιάς του Αρχιεπισκόπου δεν σημαίνει και ταύτιση με τις απόψεις της Εκκλησίας.

• **Στην Πάτρα το Σάββατο υποστηρίξατε ότι ο λόγος που Σαμαράς, Παπανδρέου, Βενιζέλος δεν μπορούν να διαπραγματευτούν για το χρέος είναι ότι οι ξένοι «τους κρατούν» για υποθέσεις όπως η «Ζίμενς», η λίστα Λαγκάρντ, τα υποβρύχια ή οι λίστες του Λουξεμβούργου. Τι προτείνετε προκειμένου να επιβληθεί η λογοδοσία γι' αυτές τις υποθέσεις;**

Να ανοίξει πάλι ο φάκελος της «Ζίμενς», να καταλογιστούν τα ποσά που αντιστοιχούν στη λίστα Λαγκάρντ ή στις λίστες του Λουξεμβούργου και να μην μπαίνουν στα συρτάρια οι υποθέσεις, προκειμένου Σαμαράς και Βενιζέλος να καλύψουν τους συνεταιρούς. Μην ξεχνάτε ότι ο Χριστοφοράκος είναι ακόμα στα χέρια της κυρίας Μέρκελ στο Βερολίνο και τις καταθέσεις για το ποιοι πολιτικοί τα έπαιρναν, τις κρατά κρυφές η Γερμανία. Να θυμίσουμε ότι διαπραγματευτής με την τρέκα από τη συγκυβέρνηση είναι ο κ. Παπασταύρου, ο οποίος έχει πέντε εκατομμύρια στη λίστα Λαγκάρντ.

• **Και από τον ΣΥΡΙΖΑ υπάρχουν φωνές που μιλούν για ειδικά δικαστήρια αναφορικά με τέτοιες υποθέσεις από τις οποίες ζημιώθηκε το δημόσιο συμφέρον. Εσείς συμφωνείτε;**

Συμφωνώ απόλυτα και μάλιστα εμείς είπαμε στους πολίτες πως εάν δεν θέλουν ειδικά δικαστήρια και άνοιγμα όλων αυτών των υποθέσεων, να μην ψηφίσουν τους Ανεξάρτητους Έλληνες. Εάν δεν επιθυμούν ανάληψη πολιτικών ευθυνών, δεν είμαστε οι κατάλληλοι να τους εκπροσωπήσουμε.

• **Εχετε αποκλείσει την πιθανότητα να δώσετε ψήφο ανοχής σε κυβέρνηση που θα στηρίξουν το Ποτάμι, το ΠΑΣΟΚ, και το Κίνημα Δημοκρατών Σοσιαλιστών. Γιατί;**

Είναι ξεκάθαρο ότι τα τέσσερα κόμματα, η Ν.Δ., το ΠΑΣΟΚ, το ΚΙΔΗΣΟ και το Ποτάμι (μετά τη συνένωσή του με τους νεοφιλελεύθερους της Δράσης και τους νεοφιλελεύθερους εθνομηνειοστές) βρίσκονται στην ίδια όχθη του ποταμού. Είναι δηλαδή υπέρ της κατάργησης του έθνους-κράτους, υπέρ της παράδοσης της χώρας σε μια ενοποίηση της Ευρώπης υπό τη γερμανική επικυριαρχία, με κατάργηση της εθνικής κυριαρχίας. Δεν μπορούμε να συνεργαστούμε μαζί τους. Θέλουν να επιβάλουν τα σχέδια των δανειστών σε βάρος της μεσαίας τάξης και των Ελλήνων πολιτών.

• **Η «Εφ.Συν.» ήταν χθες στα δικαστήρια, κατηγορούμενη από τη Χρυσή Αυγή για δημοσιεύματα που αποκάλυπταν τη ναζιστική δράση της. Η υπόθεση της εφημερίδας βρέθηκε στη σκιά των δολοφονιών στο Παρίσι. Ποια είναι η δική σας θέση για το θέμα της ελευθερίας του Τύπου και της έκφρασης;**

Και μένα με έχει κατηγορούμενο ο κ. Πλεύρης, γιατί του απένειμα τον τίτλο του ναζιστή. Είμαι από τους πρώτους που ανέβασα στο τουίτερ ότι «είμαστε όλοι Γάλλοι» απέναντι σ' αυτές τις επιθέσεις. Απ' όπου και εάν προέρχεται η προσαύθια φήμωση του Τύπου και ιδίως με τη χρήση βίας, είναι απόλυτα καταδικαστέα και όχι πολιτικά εκμεταλλεύσιμη όπως έκανε ο κ. Σαμαράς.



Για το Μεταναστευτικό ο Σαμαράς φαντάζεται μεθόδους Βορίδη